
 علامات 5:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة 

 

400ناتج ضرب   1 ×  يساوي: 5

  

 4500 د( 405 ج( 2000 ب( 200  (أ

        

731يُقدّر ناتج ضرب  2 ×  بـ : 6

  

 4800 د( 4200 ج( 480 ب( 420  (أ

        

 ما الناتج المختلف: 3

  

 40×30 د( 6×20 ج( 20×6 ب( 30×4  (أ

        

 :185أي الأعداد التالية ناتج ضربها  4

  

 35×7 د( 37×5 ج( 30×5 ب( 18×5  (أ

        

 :540كان الناتج  60إذا ضربناه في ما العدد الذي  5

  

 5 د( 8 ج( 90 ب( 9  (أ
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(علامات 4) 

 تنفق في شهري آب وأيلول؟ 65تنفق جنى 
ً
، كم قرشا
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 يوميا

ً
                     قرشا
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